

中央应对疫情工作领导小组出台措施关心关爱疫情防控一线城乡社区工作者

# 适当发放补助 切实减负减压

据新华社北京3月4日电 3月3日,中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组印发《关于全面落实疫情防控一线城乡社区工作者关心关爱措施的通知》,就关心关爱疫情防控一线城乡社区工作者提出八方面措施。

一是对城乡社区工作者适当发放工作补助。在落实好城乡社区工作者现有报酬保障政策基础上,在疫情防控期间地方可对一线城乡社区工作者给予适当工作补助,补助标准由省级人民政府根据疫情防控任务指导市县制定。

二是切实做好城乡社区工作者

职业伤害保障。城乡社区工作者在疫情防控期间发生意外伤害或患病,符合《工伤保险条例》认定情形的,应依法认定为工伤。对于因履行职责感染新冠肺炎或病亡的城乡社区工作者,可按相关规定享受相关待遇。

三是改善城乡社区工作者防护条件。按规定落实社区防控工作经费,落实属地原则强化社区防控工作物资保障,根据当地疫情防控需要,合理配发卫生防护器材和防控器具。

四是切实为城乡社区工作者减负减压。严肃查处疫情防控期间多

头重复向基层派任务、要表格。进一步充实城乡社区疫情防控力量。运用现代信息技术提高社区防控工作效能。

五是保障城乡社区工作者身心健康。采取轮休、补休等方式,保证城乡社区工作者及时得到必要休息。疫情结束后,及时安排健康体检和心理减压。

六是加强城乡社区工作者关爱慰问。做好疫情防控一线城乡社区工作者和因公死亡城乡社区工作者的家属走访慰问工作,最大限度帮

助其解决实际困难。

七是开展城乡社区工作者表彰褒扬。对在疫情防控一线表现突出的城乡社区工作者要大力褒奖、大胆使用,在招录(聘)公务员或事业单位工作人员、选拔街道(乡镇)干部时在同等条件下优先考虑。对疫情防控期间因公殉职的城乡社区工作者追授“全国优秀城乡社区工作者”。依照有关法规做好因疫情防控牺牲殉职城乡社区工作者的烈士评定和褒扬工作。

八是加大城乡社区工作者先进典型宣传力度。

上接第1版>>>从制度上规范疫情防控物资采购等行为。

无独有偶。滨湖区发展改革委员会在疫情防控物资采购过程中,由于供应不足,存在价格不确定、票据合同不全等问题,存在一定廉政风险,该区纪委监委为部门进行了容错备案。

“容错备案”就是要让党员干部吃下定心丸,有效地消除干部多做多错、少做少错的顾虑。”市纪委监委党风政风监督室负责人介绍,实施“容错备案”的本质,一方面是提前设立一道“防火墙”,通过提前报备、提前警示,防止出错;另一方面是主动为干部“卸下负担”,一旦因办案事宜受到质疑或举报,为其说话撑腰,让干部真正能够放开手脚、大胆工作。

据悉,包括此次疫情在内,近几年我市已容错备案147余起,容错纠错28起,涉及产业强市战略实施、民生项目推进等。

如何关怀?一方面,结合问责决定的宣布开展思想政治工作,向被问责干部讲明失职失责行为、性质、危害和处理依据,告知问责方式、影响期内享有的合法权利及影响期满后不影响提拔使用;另一方面,建立被问责干部的回访机制,由相关纪检监察机关对其定期开展回访,督促所在党组织履行好教育管理监督责任,及时帮助被问责干部打开心结、放下包袱、提振精神。

近年来,因知错改错、担当作为、表现优秀,全市共有50名党员干部和公职人员问责处理影响期满后,重获提拔或重用。

## 诬告陷害的“慧眼甄别”: 大胆履职者被非议被误解,必须为他们澄清!

大胆创新工作,遭遇人言诽谤咋办?对诬告陷害的查处,就是为勇于担当而被“算计”干部的权威正名。

在干部提拔时,昔日的容错可能会带来一些质疑。在市某单位一名领导干部的提拔任用前,市纪委监委收到了多封群众来信。经过仔细核查,发现来信反映的问题确实存在,但主要是工作中的一些无心过失。“不是明知故犯,没有以权谋私,我们坚持看主流、看担当、看实绩,”核查人员如实反馈之后,该领导干部照样提拔任用。近两年来,有25名干部在遭遇“非议误解”后,经严格核查后,照常提拔任用。

而对诬告陷害,则果断出手澄清。我市一开发区干部因工作出色拟提拔为正科级,在其考察公示期间,收到信访举报,后经调查核实,反映不实,该区纪委监委及时为其澄清说明,消除了他的顾虑,使其放心安心工作,最终得到提拔使用。

“及时澄清是非,事关政治生态。”市纪委监委相关人士说,“四种形态”、容错纠错机制、治理“为官不为”,查处诬告陷害这些是协同发力的“组合拳”,就是营造激浊扬清的政治生态、营造党员干部干事创业的良好环境。

“我市在省内外较早实施容错纠错,创新实施容错备案,查处并通报了诬告陷害的典型案例,较好地解决了一些干部不想为、不敢为、不愿为的问题。”市纪委监委相关负责人表示,今年将持续完善容错纠错机制,持续营造宽容错误的氛围,让广大党员干部既绷紧纪律规矩之弦,又放下怕出错的思想包袱,轻装前进,担当新使命,展示新作为。

(陈苏)

## 东京奥组委:如期办奥运

据新华社东京3月4日电 东京奥组委主席森喜朗4日说,东京奥组委当天晚上与国际奥委会执委会的电视会议中,没有提到取消或者推迟奥运会的事情,他再次重申奥运会将在7月24日准时开幕。

他说,奥组委向国际奥委会详细汇报了针对新冠疫情所采取的措施,“我们几个人从自己的角度,表达了奥运会将按照计划举办的信心。”

东京奥组委首席执行官武藤敏郎也说,国际奥委会主席巴赫听了他们的陈述后,也再次表达了奥运会按时举办的信心。

另有记者问,如果疫情在未来一段时间内无法有效控制,是否有一个时间节点来考虑推迟或者取消奥运会时,森喜朗有点不悦地回答:“我不是神,我不知道。”

对于3月26日在日本国内开始的火炬传递,武藤敏郎说,火炬接力按计划进行,但为了控制疫情,会要求举行接力的各个地方政府采取有效的措施,譬如要监控火炬接力手的体温等。东京奥组委也要求举办火炬接力的地方提前一周将具体的方案报告给奥组委。

但至于有媒体提到的缩减火炬接力的规模和参加人员等,武藤敏郎说,具体的方案还在制订中。

# 降息并非抗疫“特效药”

## 美联储“药方”对全球供应链不“对症”

### 深度分析

美联储3日宣布将联邦基准利率目标区间下调50个基点到1%至1.25%的水平,以应对新冠肺炎疫情对美国经济造成的影响。这是美联储今年以来首次降息,也是2008年国际金融危机以来力度最大的一次。美联储的决定也引发国际金融市场关注。

然而,美国资本市场当天重现大跌,各界对经济前景忧心忡忡。美联储主席鲍威尔及分析人士认为,降息是支撑整体经济活动的有效工具,但面对疫情对实体经济和供应链的冲击,美国仍需强化多方合作方能应对。

虽然美联储开出降息“药方”,但在美国金融市场展现的“疗效”令人失望。这让更多人警醒:降息并非抗疫“特效药”,对遭受疫情冲击的全球供应链来说,也非“对症”之举。

复兴宏观经济研究所的经济研究主管尼尔·杜塔称,美联储的工具“不是万能的”,不足以应对一场公共卫生危机。经济

展望集团首席全球经济学家伯纳德·鲍穆尔说,美联储降息好比“在手臂上贴创可贴来治疗头痛”,而宽松货币政策很难消除人们对疫情的担忧。

在不少美国民众看来,疫情的“高度不确定性”始终是心头的一块巨石。美联储前经济学家朱莉娅·科罗纳多认为,人们需要知道新冠病毒在美国的传播程度,而如今美国甚至没有进行广泛的病毒检测,在这个最基本问题上存在着很高不

确定性,这正是美国经济承压的原因。

对于近日美国金融市场的动荡,清华大学国家金融研究院院长朱民在接受记者采访时说,美股近年一直处于高位,处于高估值、高风险状况,公司盈利远远跟不上股价,调整是必然事件。

(据新华社)

图为3月3日,交易员在美国纽约证券交易所工作。

(新华社发)



## 关于清明祭扫服务管理的通告

(第14号)

根据《国务院应对新型冠状病毒肺炎联防联控机制关于进一步做好民政服务机构疫情防控工作的通知》和省疫情防控工作领导小组办公室《关于转发省民政厅切实做好民政服务机构疫情防控工作指导意见的通知》精神,结合《无锡市人民政府关于实施新冠肺炎疫情二级响应措施的通告》要求,为有效遏制新冠肺炎疫情的扩散和反复,现将2020年度清明期间祭扫服务管理的事项通告如下:

- 一、全市所有公墓、骨灰堂等殡葬服务机构,继续暂停市民群众现场祭扫活动;暂停组织集体公祭、骨灰撒放等群体性活动。恢复时间另行通知。
- 二、公墓服务管理机构免费代为祭扫(每个墓穴敬献菊花)。由此给您带来的不便,敬请理解、支持和配合!

无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部  
2020年3月4日

# 全城通 分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡

信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13961806872 QQ:1556902204

城中服务地址:无锡市学前东1号 服务电话:80500110、13812290098 QQ:495430296

### 减资公告

无锡天奇置业有限公司根据股东决议,拟将注册资本从12000万元减至2000万元,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。联系人:陈琳 联系电话:0510-83305350,地址:无锡市惠山区洛社镇人

### 民南路

### 遗失启事

· 遗失无锡市北塘区旺旺废品收购站(注册号:320204600042476)编号为:320204000200906260007的营业执照正本一张,声明作废  
· 沈景慎遗失出生医学证明编号R320029842,声明作废

### 遗失崇安区益益鲜餐饮店

(统一社会信用代码:92320213MA1R0LGB2Q)编号为:320213000201801150048的营业执照正本一张,编号为:320213000201801150300的营业执照副本一张,声明作废  
· 无锡市佳合橡塑轮胎有限公司城西分公司,遗失车牌

### 号苏BA8795的道路运输

证,苏交运管锡字06320051号,声明作废  
· 包晨丽遗失无锡狄翰房地产有限公司的销售认购协议书一份翡翠之光项目2019年12月ZZXY-18及购房收款回执一份编号:WXFOP6630-01-00000634,定金金额200000元,声明作废

## 无锡福彩创新“疫”线“微党课” 搭建思政防疫站

为进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用,凝聚“疫”新能量,2月28日上午,无锡福彩党支部开设了一堂特别而又生动有趣的“微党课”。

党员孙天明为此次“微党课”的主讲人,她结合本单位工作实际,围绕“个人、单位、复工复产”防疫主题,充分运用新媒体,创新“微党课”形式,把自己和同事们装进

镜头,导演拍摄制作了一段6分48秒的微电影,把疫情防控的战场搬上了银幕,凝聚“疫”新能量。“由于微党课时间短,所以内容要精,形式要新,更要接地气,让大家学得轻松,学得有成效。”党员孙天明说道。

目前,全国上下正在全力抗击疫情。无锡福彩党支部紧紧围绕习近平总书记全面贯彻“坚定

信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的要求,出台关怀政策帮扶代销售点销售员渡难关;动员系统内职工爱心捐款支援武汉;组建“党员先锋志愿服务队”,走进街道、社区、地铁工地、户外广场等10余个公共场所开展消杀行动;开设“战疫情·微党课”,搭建思政防疫站,让党旗始终高高飘扬在“疫”线。

## 无锡福彩开展投注站复市销售工作座谈会

近日,无锡福彩开展投注站复市销售工作座谈会,广泛听取一线管理意见,统筹部署福彩投注站疫情防控和复市销售服务工作,在抓好疫情防控和复市销售工作的同时,积极筹备投注站复市工作,坚决打赢疫情防控阻击战和彩票复市攻坚战。

座谈会上,市场部各管理員对全市投注站复市销售工作发表自己的意见和建议。在抓好疫情防

控的前提下,围绕市场营销、站点管理、彩民服务等方面进行交流座谈。

中心党支部书记、主任辛国群在会上传达了上级有关部门的文件精神,并强调要一手抓好疫情防控工作,一手抓好福彩市场复市工作,实现防疫、发展“两战全胜”。会上,辛书记还就我市复市防控工作提出四点要求:一要积极了解投

注站面临的问题和困难,制定好疫情防控各环节的工作方案,全力做好站点服务工作;二要按原定计划落实投注站安全整改工作,不能因为疫情忽略安全;三要落实中心主体责任,制定复市后市场营销计划,确保复市后市场热度回升;四要制定站点激励方案,鼓励销售员利用“社交平台”开展线上服务和“一对一”个性化宣传营销。

## 防疫何惧苦与累,巾帼从不弱须眉

许薇,一个爱笑的90后女孩,2019年8月通过无锡市海内外优秀青年人才选调,成为2019届“321”青年人才的一员,来到了无锡市福利彩票发行中心这个温馨的大家庭。

### “技术流”——“疫情防控信息登记平台”一天完成

疫情暴发后,无锡福彩积极对全市1000个代销售点销售员开展摸排工作。前期中心通过人工电话、微信等方式每天进行一对一摸排,工作量非常大。为进一步快速高效开展长期的摸排工作,2月1日,中心决定开发投入使用线上登记。由于许薇是我中心重要技术骨干之一,故接到中心视频电话通知后,立即投入技术开发工作。仅花1天时间,许薇就成功开发完成“无锡福彩疫情防控登记平台”投入使用。“疫情就是命令,防控就是责任。信息登记平台开发投入越快,越能帮助中心及时掌握动态数据,做好防控工作。”许薇笑着说。利用这一信息化技术手段,无锡福彩一小时内便完成了对全市一千多名销售员的健康数据统计工作,大大缩短了电话、微信等人工摸排的时间,提高了疫情防控工作的效率。

### “女汉子”——背上30公斤消毒设备一线消杀

许薇从老家返锡后开始了14天的居家隔离,隔离期间,得知无锡福彩成立了“疫情防控”党员先锋志愿服务队,并到“疫”线开展“消杀”行动,她心急如焚,通过电话向组织申请,希望解除隔离后能第一时间参加志愿服务。所以隔离期满后,迫不及待向组织推荐自己上“战场”。组织考虑到体重仅百斤的女孩要背起近60斤的设备,身体可能吃不消,故暂未考虑。但是多次申请,让组织看到了一个党员先锋精神。她说:“设备再重,没有肩上的责任重,作为党员,理应冲锋在前。”在活动中,许薇的小身板硬是扛起了她体重一半多的消毒设备,走进消杀“疫”线。

### “先锋者”——热心公益的脚步从未停歇

进入无锡福彩半年来,许薇一直以

“党员先锋者”的姿态踊跃参加无锡福彩开展的各项志愿服务活动,关爱环卫工人送“夏日清凉大礼包”;普及急救知识,提升急救技能;参加社会群众性活动,提供志愿服务保障服务等20余场公益活动。3月2日,市民政局机关党员先锋志愿服务队赴雪浪融创社区执行疫情防控工作。许薇得到消息后,主动向无锡福彩党支部申请参加。她表示能够深入一线开展疫情防控工作,是责任,是荣幸,她将在社区这个抗疫“战场”扎实工作,英勇奋斗,同疫情“战斗”到底!

